



INSTITUT ZA MOLEKULARNU GENETIKU I GENETIČKO INŽENJERSTVO
UNIVERZITET U BEOGRADU

RASPISUJE

KONKURS ZA SREDNJOŠKOLSKI NAUČNO-ISTRAŽIVAČKI RAD U OBLASTI MOLEKULARNE MIKROBIOLOGIJE

Cilj konkursa je da se srednjoškolci upoznaju sa naučno-istraživačkim radom kroz razvoj originalnih istraživačkih ideja, edukaciju za njihovu razradu i mogućnost za realizaciju ideja kroz samostalnu izradu istraživanja.

Pravo učešća imaju učenici gimnazija i srednjih stručnih škola sa teritorije Srbije.

Rok za prijavljivanje istraživačkih ideja na konkurs je 10. septembar 2017. godine.

Prijava sadrži sledeće podatke:

- ime i prezime, datum rođenja, naziv škole, razred i email adresu učenika;
- ime i prezime i email adresu jednog kontakt lica iz škole koje podržava prijavu učenika (predmetnog nastavnika, razrednog starešine ili psihologa škole);
- **ideju** za istraživački rad koja treba da bude izneta kao sažeto objašnjenje šta je svrha rada i kako je zamišljena njegova realizacija u ne više od **150 reči**.

Važna napomena: U obzir će biti uzete samo ideje koje se tiču istraživanja u definisanoj oblasti, uz uslov da ne smeju da uključuju rad sa patogenim sojevima i humanim izolatima.

Prijavljivanje se vrši putem linka, a zainteresovani se za sve dodatne informacije mogu obratiti na adresu info@imgge.bg.ac.rs.

Odabir najboljih ideja vrši komisija sastavljena od saradnika IMGGI na osnovu originalnosti predloženog istraživanja.

Spisak autora najboljih ideja (najviše 30) će biti objavljen na www.imgge.bg.ac.rs najkasnije do 25. septembra 2017.

Edukacija za pripremu predloga istraživanja za autore najboljih ideja će biti realizovana u IMGGI 4. oktobra 2017. Tom prilikom svi učesnici će dobiti informacije na koji način treba da pripreme predlog svog istraživanja i da ga podnesu na ocenjivanje.

Rok za podnošenje predloga istraživanja je 15. novembar 2017. godine.

Odabir najboljih predloga istraživanja vrši komisija sastavljena od saradnika IMGGI na osnovu kvaliteta napisanog predloga istraživanja.

Informacija o pobedniku konkursa će biti objavljena na www.imgge.bg.ac.rs najkasnije 30. novembra 2017.

Nagrada za najbolji rad podrazumeva mogućnost realizacije rada za koji IMGGI obezbeđuje potrošni materijal, korišćenje laboratorije i potrebne opreme, kao i stručnu pomoć. Rad je moguće realizovati u periodu od 1. decembra 2017. do 31. avgusta 2018. godine.